
СЛАВУТИЧ – ДРАЙВЕР РОСТУ ВІДКРИТОЇ ТА ВІЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ  

Пілотний проект в рамках Ініціативи «Мери за Економічне 

Зростання» 

 

ОПИС ПРОЕКТУ 

 

Основні дані 
Часові рамки:  2018-2020  

Загальний бюджет:  850,050 Євро (внесок Європейського Союзу - 650,000 Євро) 

Партнери:  Славутицька міська рада та муніципалітети 7-ми сусідніх громад Чернігівської області, малий і 
середній бізнес, місцеві підприємства та організації Славутича, міська громадська організація «Лабораторія 
малого бізнесу»  

Географічне покриття:  Місто обласного підпорядкування Славутич  (25,000 мешканців) та 7 сусідніх 
громад Чернігівської області (приблизно 2,000 мешканців): селище міського типу Любеч, села Неданчичі, 
Ведильці, Дніпровське, Мньов, Редьківка, Кархівка 

Цільові групи:   Місцеві органи влади міста Славутича та муніципалітети 7-ми сусідніх громад Чернігівської 
області, місцевий бізнес, малі та середні підприємства, потенційні інвестори, місцеві громадські організації, 
міські та обласні медіа, члени громад  

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Місто обласного підпорядкування Славутич розташоване в Київській 

області з чисельністю населення близько 25 тисяч осіб. Територія міста є 

ексклавом Київської області на території Чернігівської. Більшість 

населення працездатного віку працює на Чорнобильській АЕС і 

підприємствах. Місцеві органи влади почали займатися питанням 

розвитку Славутича та проблемою диверсифікації економіки міста ще на початку 90-х років минулого 

століття. В 1988 році в місті Славутич було створено модель місцевої демократії. Сьогодні Славутич упевнено 

дивиться в майбутнє: залучає інвестиції, створює інфраструктуру підтримки розвитку бізнесу, сприятливі 

умови для виробництва товарів і послуг, нові робочі місця. В 2001 році місто розробило Стратегічний план 

соціально-економічного розвитку до 2020 року з метою розширення можливостей для місцевого 

економічного росту та процвітання громад Славутича.  

ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ 

Основною метою Проекту є розширення можливостей для економічного зростання, процвітання 

муніципалітетів, бізнесу та громадськості шляхом створення нових робочих місць, ефективна реалізація 

Плану місцевого економічного розвитку. Проект упроваджується в Славутичі та громадах Чернігівської 

області, виконуючи такі завдання:  

1) Збільшення економічного потенціалу Славутича за допомогою створення Асоціації місцевих громад та 

ефективної юридичної системи для стимуляції розвитку малого і середнього бізнесу, захисту його 

інтересів;  

2) Розширення можливостей для розвитку бізнесу в регіоні шляхом створення комплексної бізнес-

інфраструктури; 



3) Покращення інвестиційного клімату Славутича, налагодження діалогу з суспільством, залучення 

зовнішніх інвестицій.   

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОЕКТУ 
З метою розширення можливостей для економічного зростання, процвітання муніципалітетів, бізнесу та 
громадськості буде створено мережу з 7-ми представників Славутича й Чернігівської області. Для захисту 
місцевого бізнесу регіону також буде розроблено спеціальну нормативно-регуляторну базу й інституційно-
правовий механізм («бізнес-омбудсмен»).  
Для покращення економічних умов регіону буде розроблено сучасний інформаційно-консультаційний бізнес-
сервіс «Муніципальна служба єдиного вікна» спільно з Фондом фінансової підтримки інновацій та стартапів.  
 

Новостворений Інноваційно-Промисловий Бізнес-Парк надасть 
180 нових робочих місць через побудову 70-ти нових бізнес- 
об’єктів із використанням кластерних технологій. В рамках 
Проекту також буде розроблено нову систему бізнес-освіти для 
працівників Чорнобильської АЕС, місцевих організацій, 
демобілізованих учасників бойових дій на сході України, жінок та 
молоді.  
 

Проект також включатиме в себе:  
1. Розробку Концепції соціально-економічного розвитку територіальних громад Славутича й 

Чернігівської області (близько 500 осіб візьмуть участь у відкритому обговоренні концепції); 
2. Підготовку Плану місцевого економічного розвитку регіону за участі близько 200 активних членів 

громад;   
3. Проведення соціологічного опитування на тему соціально-економічного розвитку регіону серед 300 

членів громад;  
4. Створення Інформаційного порталу для інвесторів з метою залучення іноземних коштів.  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 1,000 членів громад та 300 представників місцевого бізнесу підвищили рівень власної бізнес-освіти 

завдяки розробці 70-ти освітніх бізнес-програм;  

 Кількість малих та середніх підприємств у Славутичі зросла на 15%;   

 Створено 70 нових бізнес-об’єктів та 180 нових робочих місць;  

 Обсяг інвестицій до регіону збільшився на 20% за допомогою створення Інформаційного Порталу;  

 Сукупний дохід від надання послуг на території Славутича збільшився на 30%. 
 
Загалом місто Славутич та 7 сусідніх громад Чернігівської області стануть рушійною силою для місцевого 
економічного розвитку з метою сталого економічного зростання. Створення нових місцевих підприємств та 
залучення інвестицій також сприятиме загальному розвитку бізнесу та комплексної інфраструктури в регіоні. 
Процвітання муніципалітетів, бізнесу та громадськості також покращить загальний рівень життя 27,000 членів 
громад.  

 

Пілотний проект «Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону»  упроваджується в Україні в рамках 

Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання». Дана Ініціатива розпочала свою діяльність у січні 2017 

року в регіоні Східного партнерства. Суть Ініціативи полягає в наданні підтримки мерам і муніципалітетам країн Східного 

партнерства та сприянні тому, щоб вони ставали активними провідниками місцевого економічного зростання та створення 

нових робочих місць. Детальнішу інформацію можна отримати на офіційному веб-сайті - www.m4eg.eu.  

 

 

  
 

   Проект фінансується                   Ця публікація підготовлена в рамках Ініціативи «Мери за економічне зростання».  Відповідальність   

Європейським Союзом                  за її зміст несе виключно автор (и), точка зору якого (их) не обов’язково збігається з  позицією ЄС.   

 

http://www.m4eg.eu/

